

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

来郑看孩子住了一晚就要走 心寒老两口：儿子只顾看狗

读者来电 昨日上午，张先生说，一对老夫妻高高兴兴来郑州看儿子，可儿子只顾照看宠物狗，和父母倒没说上几句话，心寒的父母一气之下一大早就坐上了回老家的车。

老人情绪很激动，一边喊“别拉我”一边推开男子朝着车站走过去。两人赶紧上前询问情况。“我真的不知道他们为啥要走。”男子委屈地说，他姓刘，两位老人是他的父母，头天才来郑州看他，可是昨天早上起来时，他发现父母在收拾东西准备离开。“好长时间没见面了，多住几天吧。”小刘追了出来拉住父亲不断恳求，可老人执意要走。

可是一顿晚饭让他们夫妻俩动了回家的念头。“你光顾着照顾你那只狗，对我们父母连问都不问一句。”老人说，整顿饭1个小时20分钟，儿子除了吃饭、看狗，跟父母都不怎么说话，夫妻俩觉得心寒。“你有你的爱好，我不反对，可我们大老远来不是为了看你养狗。”老人越说越激动，“我嫉妒你的狗，它比我们做父母的幸福多了，我们到什么时候才能有像它一样的待遇？”听了父亲的话，小刘顿时语塞了。“我真没想到是为了这个……”尽管小刘拼命解释，可两位老人执意要走，不一会儿就上了82路公交车离开了。

记者追访 大老远来才住一晚，爸妈你们为啥要走？昨日6时40分许，花园路巡防队队员张鹏、王峰巡逻到花园商厦站牌附近时，发现一30岁左右的男子拉着两名60多岁的老人不让走，

“你的狗比我们做父母的幸福多了” “不是不想住，是实在没法待了。”刘老先生叹了口气说，来的时候他们是打算多住几天的，

新闻追踪 借车的好青年找到了

“晚报报道会改变我的一生” **读者来电** 昨日上午，一公司经理来电称，晚报寻找的那名郑州好青年是他们公司的18岁员工岳帅，“他骑的自行车是借别人的，如果不是晚报报道，我们还对他的人品划了道道呢”。

记者追访 那个郑州好青年是我们的员工 本报昨日报道了《3天了，借车给我的郑州好青年在哪儿》后，昨日10时，桐柏路与棉纺路交叉口锦艺物业公司经理向本报来电称，南京孙先生要找的青年就是他们公司员工岳帅，从周口到郑州刚工作10天，人很勤快也和善。当天，公司派岳帅去买火车票，岳帅借了同事的自行车，可他一个小时后回来说自行车丢了。“买个票就丢了自行车，当时我们对他的能力产生怀疑。随后，岳帅调离了桐柏北路的公司。”

晚报报道改变了领导对我的看法 昨日16时，岳帅说，当天借完车后，他等了快半个小时也没见孙先生。“我想坏了，被骗了，就走了。”岳帅说，“我回到单位，对那位借我车的老大姐承诺，我发工资后一定给她买一个新自行车。” “这下好了，不用买新车了。”昨日下午，岳帅领回了自行车，并把车还给了老大姐。 “这几天，我一直感觉自己很无能，公司第一次派我出去办事，就被骗走了车，我太轻信人了。”岳帅说，晚报报道这件事后，领导改变了对他的看法，“更重要的是，这篇报道会改变我的一生，今后，我还会力所能及地帮助别人。”

读者来电 昨日14时10分，刘洪刚说，一年轻女子坐在中原商贸城的中原商务大楼的18层楼顶要跳楼。

记者追访 “许昌一市民打来长途电话称，一女子在郑州市友爱路中原商贸城中的中原商务楼楼顶，想跳楼自杀。”昨日14时许，特巡警二大队中队长刘洪刚接到110指令后，立即带领3名民警赶到现场。只见，一长发女子坐在楼顶的墙边，不停地打着电话，情绪很是激动。看到民警想上前，她就立即把身子骑在墙头上要跳楼，民警只好向后退，在远处劝说。随后，她说了男友周某的电话号码，让民警叫周某来看她跳楼。 女子不停地说着同一句话：“他为啥调查我，我是清白的，我今天要证明给他看看。” 民警买来纯净水扔过去，希望她下来捡水时拉住她，但她依然骑在墙头上，时而大骂，时而在电话中争吵。 民警不停地拨打女子提供的电话号码，终于找到女子在郑州的家人电话。 15时55分许，女子的邻居赶到现场。民警示意他到女子北侧和女子对话，林山寨派出所副所长张雷悄悄移动到女子南边。 听到邻居大声劝自己下来，女子向邻居看去，见此，张雷飞速赶过去死死拉住女子的胳膊，刘洪刚也冲上去，两人将女子拉了下来。 昨日18时，记者从民警处获悉，这名女子姓郭，1983年生，可能是男朋友怀疑她有外遇，就想跳楼以示清白。



民警将跳楼女子救下。

女子反复说：“他为啥调查我，我是清白的，我今天要证明给他看看。”

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，如9变10，J变A，2,3,5变同花顺等，变牌时，潇洒自然，无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。

麻将绝技：无论新旧机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌，自摸、暗杠等，推饼、牌九绝技，来九点或一对认牌，变牌等。(仅供娱乐，严禁赌博)

售可控一体麻将机：免遥控，手指触摸，感应控制，单人操作，任坐哪方都能得心应手。抓牌、包赢、保自摸批零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 王老师 地址：郑州市西大街179号市三中对面

张明方百发百中胆结石、胆囊炎

我叫张明方，祖辈行医，本人从事中医35年，专攻结石。部队艰苦磨练中摸索到一奇方：想治好胆结石，须用山熊胆、穿山甲、水蛭等血肉有情之猛药，使药性归经入穴，下重药直接灌注胆囊，顷刻间调整胆汁成分，如热水融冰般迅速瓦解胆石。不浪费丝毫药力，效果霸道惊人。2天贴一次，当天必可止疼、胀、肿。初试患者往往大感意外。2个周期，B超可见胆石缩小。3-4周期胆结石会完全消失。胆囊炎、胆结石患者用此方，犹如探囊取物，几乎百发百中，根本无需手术。

我用此方在全国各地施治多年，在当地有“胆石张”美誉，现国家把我方胆石贴以低廉价格上市，能不让患者多花一分钱，治好胆结石，我愿足矣。【明方胆石贴】郑州亚细亚北门医药部一区，黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房，商业大厦医药专柜C区有售，买3赠1患者还可以拨打咨询送货电话0371-68213778购买。

专治尿裤子——神秘小草真挺神

泌尿科专家指出：我国半数以上女性患有尿频、尿急、尿失禁，由于患者认识不足或羞于启齿，延误治疗，极易引发皮肤瘙痒、溃烂，全身尿臭，长期处于焦虑、紧张状态，夫妻生活不和谐。专家推荐6种人使用藏药【奇域神草】

- 1、打喷嚏、咳嗽、蹦跳、大笑，都会弄湿内裤的患者。
- 2、夜尿每夜超过2次以上的患者。
- 3、憋不住尿，尿不尽，每次尿量少，但总有尿意的患者。
- 4、膀胱蓄尿功能差，控制力弱的患者。
- 5、妇女术后及产后尿滞留的患者，脑中风后大小便失禁的患者。
- 6、青少年遗尿患者。

藏药【奇域神草】穴位给药，直达病灶，只需往肚脐上一贴，1个疗程，括约肌伸张有力，排尿自如，腰部力量充盈，跳动，提重物或者睡觉时，不再“漏”尿，2个疗程，告别尿床，尿失禁，尿频，尿急，想排就排，想控就控，彻底康复。

【奇域神草】郑州亚细亚北门医药部一区，黄河路服装市场东侧怀仁堂，商业大厦医药专柜C区有售，买3赠1患者还可以拨打咨询送货电话0371-68213778购买。

白发变黑小验方——只需20天

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往，而染发又有导致肿瘤的危害，据《本草纲目》记载：把黑豆50克隔水蒸煮，何首乌30克暴晒45天，当归35克，每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色，再由灰色变为正常黑色，一周长出新生发，在使用期间如发现大部分白发转为自然黑色，即可停用。现这一经典验方被国家药监局批准命名为“洗黑黑墨豆丸”并全国推广使用。我省白发、脱发患者可拨打0371-65261519咨询。郑州亚细亚北门医药部一区，黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房，商业大厦医药专柜C区有售。

股骨头坏死 我有一奇方

“骨神”木为民认为：“股骨头坏死能不能治好，取决3点：一是修复打通破损堵塞的血管网；二是重新连接断裂的骨小梁；三是塌陷坏死的股骨头重新隆起塑形，很多常规疗法墨守成规，往往耽误了治疗的最好时机。”90%的患者根本无须吃药和人工关节置换，只要能动弹有信心，准能治好！

根据木为民家传正骨奇方开发的新药“活菌御骨”通过多重重修复打通破损堵塞的血管网，建立血循环通道输送营养，相当于在坏死的骨组织和软

痛风怕洗脚

痛风怕洗脚吗？的确如此！最新创造“痛风清”组合（“痛风清”骨散+“痛风清”肾茶），把2天洗回脚的简单事情，变成根除痛风的传奇。

在洗脚水中加入“痛风清”骨散，从足底开始，2天泡一回，通过足底经络将纯植物溶石成分输送全身，溶解痛风石，输送到体外。当天止痛，2天消肿，30天全身结晶石全面消失。同时每天配合喝“痛风清”肾茶，独含名贵冬虫夏草，清理肾脏淤毒，打通肾脏排酸管道，3天尿酸正常了，连肾脏也变得年轻有力。“痛风清”组合买“散”赠“茶”在郑州亚细亚北门医药部一区，黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房，商业大厦医药专柜C区有售，患者还可拨打0371-63735697咨询购买。省内免费送货货到付款。